

## 『時事白書ダイジェスト 時事編』(KU18099)

## 訂正表

2019年3月22日現在

| ページ    | 訂正箇所   | 訂正内容 |   | 掲載日      |
|--------|--------|------|---|----------|
| P. 11  | 下から7行目 | 誤    | ◇ 2016年10月、ASEM(アジア欧州会議)首脳会議がベルギーのブリュッセルで開催され、・・・ | 2019/4/2 |
|        |        | 正    | ◇ 2018年10月、ASEM(アジア欧州会議)首脳会議がベルギーのブリュッセルで開催され、・・・ |          |
| P. 158 | 1行目    | 誤    | → 2017(平成29)年度の全国加重平均額(時間給)は878円であった。             | 2019/3/1 |
|        |        | 正    | → 2017(平成29)年度の全国加重平均額(時間給)は848円であった。             |          |

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。